

2024 年感恩信

“神啊，锡安的人都等候赞美你，所许的愿也要向你偿还。”（诗 65：1）

“神啊，愿列邦称赞你，愿万民都称赞你！”（诗 67：3）

亲爱的父老弟兄姐妹们平安：

感谢全能的神，慈爱的天父，率领我们又平安地度过充满争战的一年，也是处处见神眼眷顾的一年。从岁首到年终，每遭困境，越加经历神为我们奇妙地开路！“耶和華豈有難成的事么！”以便以謝的神到如今都幫助我們，祂永遠是我們的

神！今年三月在國外和七月在國內，我們分別恢復了同工退修聚會，雖然是小聚集，都有國內國外肢體前來參加並幫助各方面聖工，經過疫情的停頓，當我們再一次重逢實體聚集時，那種心靈里的喜樂是无法形容，尤其是超乎大家的想像，93 歲的張姨竟然在神非常奇妙安排下來到波蘭家參加小聚集，阿姨精神抖擻參加每堂課，會後給同工們祝福禱告愛心勸勉，阿姨實實在在把每一位同工掛在心上。何等感謝神，這次聚集我們個個都再次被主話震動，和經歷實體馬可樓上同心合意禱告的權能，同工們都深深蒙光照反省痛悔自己的虧欠，對 42 個安提阿的托付耽擱了，停頓了。感謝慈愛信實的神，同工們經過靈里破碎各自帶着火熱的使命和異象回到各自的戰場！會後有些同工應邀分別赴羅馬，普拉托和巴黎作聖工，看到聖靈的同在，一切榮耀歸給被殺羔羊！

最近，神帶領馬德里和熱內亞二個歐洲安提阿中心彼此搭配起來，即將出發墨西哥開展安提阿的事工，相信這樣的搭配必加速 42 個安提阿異象的開展！為在巴基斯坦的同工們即將開始使用新蓋好的安提阿中心獻上極大的感恩和讚美！神家團隊將參加新中心的啟用感恩聚會！之後該團隊也將繼續前赴伊朗作探訪。何等感恩神興起了這一批新生代，為安提阿工作甘心擺上火熱前行！“流淚撒種的必歡呼收割。那帶種流淚出去的必要歡歡樂乐的帶禾捆回來。”（詩 126：5-6）

今年 4 月底北美家有一個機會和賓州安提阿福音教會分享恩典院的異象和事工，這個教會是新近成立，人數不多，却是火熱傳揚福音，從牧師，執事到信徒都積極投入本地或宣教禾場宣揚福音，而且他們還願意拿出奉獻給有需要的宣教機構。巴不得有更多教會能看到安提阿的異象，使各個教會齊心回應神的大使命，效法使徒時代安提阿的教會，借着同心合意恒切禱告讓聖靈差派作成神所要作的工作。

我們的神看工人的本身比一切都重要！一個工人完全被神煉淨，被神得着，是何等重要！直到今日，神仍在尋找體貼神心的人，千萬靈魂才借他們得聽到福音！何等感恩看到新興起的一代和小驢駒們不是以外面會工作會講道為滿足，他們流淚切求內心更加敬畏神自己的話語；他們揀選甘心舍己卑微順服跟隨耶穌，而不是隨意顯露在安逸受歡迎的地方服事。他們殷勤吃書卷，忠心儆守望，積極預備自己為神所合用長用重用久用，看到下一代如此按真理行，我們的喜樂沒有比這個大。

雖然國內各家都有內外艱難，主的恩典够用，從沒有停止每日照山上樣式的事奉，不斷接待前來靈里退修受造就的同道，也包括許多回國探親的肢體都得到堅固，也不斷前往各地堅固教會及守望查經的據點。

恩典平台和倫敦平台日日供應屬靈嗎哪，聯絡各地同道一起在真道上造就自己，實在是神給我們的祝福，尤其感恩的是幕後台前每一位同工長期彼此謙卑同心，日以繼夜的忠心料理，實在是大家的好榜樣。

今年 9 月 17 號晚上大家所敬重寶愛的王樹珍阿姨平安回了天家，享年 98 歲。緬懷王姨一生清心愛主，在神家全然盡忠儆醒守望，堅守在命定之地幾十年，凡事尋求神旨，舍己愛人，給後輩留下極美好的榜樣！效法長輩忠守，堅守，牢守到底！經上說“...在主里面而死的人有福了...作工的果效随着他们。”（啟 14：13）

瞻望未來，我們充滿信心與盼望！因為我們的幫助是從造天地的耶和華而來！雖然如今全球人類罪惡滿盈，災難戰爭四起，動蕩不安，人心慌慌，我們更當加倍有信心儆醒禱告，火速裝備自己，積極培訓工人，前往各地開展安提阿差傳的福音事工。求神為祂自己的工作多多興起時代的約書亞和迦勒另有一心志，專心跟從神，受苦的心志，堅遵神旨，更加聖潔敬虔！凭着信心，忍耐守道，緊跟主脚步，乘风破浪，逆流前行！

讓我們在守望樓上繼續呼喚，求神復興祂的作為，在發怒的時候以憐憫為念！深信“認識耶和華榮耀的知識，要充滿遍地，好象水充滿洋海一般。”（哈 2:14）

此致

一切主內同工們！愿同沐主恩，同心讚美，展望前面更大的復興！祝新年感恩快樂！

基督工人恩典院國內外同工全體敬上

2024 年 10 月 12 日

